Examenul national de bacalaureat 2023 -simulare judeteana

Proba E. ¢)
Matematica M tehnologic

BAREM DE EVALUARE S1 DE NOTARE

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul
resurse, toate calificirile profesionale; profilul tehnic, toate calificirile
profesionale

e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nuse acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. [3(2 — v20) + V180 = 3(2 — 2V5) + 6V5= 3p
6 — 6V5+6vV5 =6 2p
2.f(2)=5 &< 22-2m+3=5
f(2) m 3p
2m =2,decim =1 2p
3x—3=2x+1=>2x=4 3p
x = 2, care convine 2p
4. 120 3
——-1000 = 200 p
100
IPretul dupa scumpire este 1000 +200 =1200 lei 2p
> myp = —1 2p
Mac= 3p
a—1
= — deci A, B, C sunt coliniare
= Myp = My <
a=—4
6|, _AB-AC_68 3p
AABC — 2 - 2
= 24 2p
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SUBIECTUL al Il-lea

(30 de puncte)
1.a) (-1 1 _ -1 1 ip
By =(7 1) =dea) =30 2
= (-1 (-D-0-1=1 .
D) g4 _2a_(3 4 _(2 4
AA 2‘4—(2 3) (2 2) 3p
§
0 1/ 2 -
) (4. _(2x—=3 x-—2 i
4-Bo=(777 YT ) vxeR
2x—=3 x=2y_/1 O ; _ ;
= ! , — 2 .
( . 1) (0 1) de unde obtinem x = 2, care convine 3
2.2) 2020 = (—=1) = 2020 - (1) + 2020 + (=1) + 4= 5
=—=1+4+4=3 .
ibry=xy+x+y+1+3 e
=x(y+1)+(y+1)+3=(x+1)(y+ 1)+ 3, pentru orice numere reale x si y o
©) (m+1)(n+1)+3=2 2p
(m+1)(n+1)=-1 si ,cum m si n sunt numere intregi,obtinem (-2,0);(0,-2) -
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SUBIECTUL al III-lea

(30 de puncte)

La) |f'(x)=5x* — 20x3 + 15x2%= 2p
=5x2(x2 —4x+3) =5x2(x—3)(x—1),x ER 3

b) f(1)=1f'(1)=0 2
P

Ecuatia tangentei este y — f(1) = f'(1)(x — 1), adica y=1 X
p

©) [f°(x)=0,pentru orice x€[0, 1]=>f este crescatoare pe [0, 1] si £(x)<0.pentru orice PP
x€[1,3] =>f descrescdtoare pe [1,3]

f(0)=0.1(1)=1,f(3)=-27,deci -27<f(x)<1,pentru orice x€[0,3] 3P
z_a) 1 1 1
f(f(x)—x—l—Z)dx:f(x3+x—2—x+2)dx=fx3dx= °P
1 =1 &
&t 1 1 0
4 4 4 o
b) |1 1 2p
f(f(x)—x3+2)-e"dx=fx-e"dx=
o 0
=(x—1)-e¥=el(1-1)—-e’0-1)=1 sp
o2 2 3p
ff( )d f(3+ 5 PO CAESUNP A 1T
X)ax = X X = XxX=|—+——2x = —
4 2 1 4 pr
1 1
m?+1= % = mP = %g,i cum m este numar real pozitiv = m = =
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